

90後女相親 看星座非房產

香港文匯報訊(記者 沈夢珊 上海報道)昨日「5·20」諧音「我愛你」,被中國網友稱為「表白日」。上海市第三屆「萬人相親會」周末開幕。據主辦方透露,今年前來報名的單身男女人數突破了1.8萬人,刷新歷屆人數之最。然而,相比其他城市女性,「獨立婚房」的問題是「80後」上海女性更為看重的關鍵因素。此外,對於「90後」女孩來說,他們更愛談的話題是另一半的「星座屬相」。

為 避免女多男少,主辦方聯繫了近20家企業工會,使得相親會上男女比例基本相當。而與前兩屆相比,本屆低齡化程度顯著提升,「80後」是主力軍,其間也活躍着不少「90後」的身影,甚至還有不少為孩子的婚事着急的父母前來助陣。

「有車是其次 因為簡單多了」
一位陪女兒來參加相親大會的母親提出希望女兒的另一半有房。「我女兒今年30多歲了,肯定是為了結婚才來這裡的。有沒有車倒是其次,畢竟現在買車比買房簡單很多」。

根據婚介工作人員表示,「單身男青年對另一半的要求,一般來說首先是外貌,然後是性格好、孝順父母、工作穩定之類」。對於女性的物質條件,大部分男青年都不是特別看重,「但女方一般對男方的首要要求就是要『有房』」。工作人員表示,過半的女方都會提出男方需

要有房,「也有一些女方願意和男方一起還房貸的」。

星座性格典型看配合度

值得注意的是。傳統意義上衡量另一半的標準,似乎對「90後」不再適用,他們更看重的是另一半的星座。「我喜歡天秤座的男生。」一個「90後」的年輕女孩表示,另一半是否有房有車、年齡多大、家境如何並不是最重要的,是否合眼緣、是否性格相合才是她最關心的問題,尤其星座背後均代表某些性格典型。例如天秤座男生普遍溫文爾雅,追求高雅生活,但略嫌優柔寡斷。

「看來,20多歲還在追求浪漫的愛情,30多歲更加關注現實的生活了。是年齡讓愛情消失,還是沉重的生活讓浪漫走遠?」對於火熱的萬人相親大會,上海社會科學院城市與人口發展研究所副所長周海旺的回應不禁引人深思。



■上海市第三屆「萬人相親會」現場,男女參加者面對面交流。網上圖片



■陪同子女到場相親的媽媽團。網上圖片

鬧市「快閃」餵母乳

香港文匯報訊 「5·20」亦是中國母乳餵養宣傳日,湖南長沙二十多名懷抱嬰兒的年輕媽媽前日上午突然現身鬧市街頭,在眾目睽睽下集體解開胸襟給孩子餵奶(見圖)。哺乳完畢後,表情坦然的媽媽們抱着寶寶四散開。母乳媽媽們的「快閃」活動吸引了不少路人的圍觀。



近日,這樣的場景在中國多個城市裡出現。5月18日至5月20日,北京、寧波、重慶、上海等多地的母乳媽媽們紛紛以「快閃」的形式倡導母乳餵養,希望公共場合能有更多哺乳場所。

參加「快閃哺乳」的王女士透露,自己居住的小區裡新媽媽不少,可堅持全母乳餵養的算上自己也為數不多。公共場所和

上班的單位往往缺乏哺乳室,許多女性只能在廁所等隱蔽處為寶寶哺乳或擠奶冷藏保存後帶回家餵寶寶。由於種種條件限制,很多媽媽不得不完全或者部分放棄了母乳餵養。 ■湖南紅網

初夏易患「五月病」 失眠注意力分散

香港文匯報訊 快畢業了雖然有好多事情要忙,卻又什麼都不想做,上課只想打瞌睡,下課只想對着電腦,但打開電腦卻又不知要幹些什麼……。河南鄭州黃河科技大學的大四學生黃珊說,最近跟同學聊天才發現,大家都有這感覺,「原來我們都患上了『五月病』」。昨日一條關於「五月病」的帖子引起熱傳。

「五月病」主要表現為飲食習慣改變,失眠,興趣減少或注意力分散,對履行社會職責有抵觸感,反應遲鈍,情緒低落,提不起精神等。一名精神科醫師解釋說,這種情況表現較多的是高考前和大學畢業前的焦慮,也有上班族的「情緒中暑」。進入夏季後,精神疾病的發病率也進入了尾聲,但情緒障礙就會進入一個多發狀態,也叫季節性抑鬱。 ■中新網

小偷寄雙語道歉信「See You! 珍惜再會時」

香港文匯報訊 四川宜賓一女網友在江北公園門口被偷走手提包,讓她痛心的不只是包裡的現金和銀行卡,還有一部裝滿自己兒子成長經歷的iPhone 4S白色手機。二十多天後,小偷將部分失物送回她的家門口,還附上了一封中英文雙語的手寫道歉信(見圖),卻沒有歸還手機。這封致歉信部分語言讓人哭笑不得:「……我負你,你當然恨我……」不少網友吐槽說:「這是分手信吧?」;信尾更寫:「See You! 珍惜再會時」。



女失主在網上發帖告訴小偷:已經從監控錄像中知其長相,從歸還

的物品中獲得指紋,希望其歸還剩餘失物。此事在網上引起強烈反響。女失主表示,自己其實也知道這名小偷並非慣偷,只是一時起意,她只不過是希望他不要越陷越深。 ■《華西都市報》

SHIMMO 世茂房地產

熱烈歡迎
黑龍江省委副書記、代省長陸昊率團蒞港
祝賀
2013黑龍江(香港)產業互助經貿交流活動
圓滿成功

許榮茂 敬賀

締造生活品位,成就城市夢想!

世茂房地產控股有限公司 香港:香港灣仔港灣道1號會展廣場辦公大樓43樓 電話:852 2511 9968
上海:中國上海浦東新區銀城中路68號時代金融中心36-38樓 郵編:200120 總機:86(21) 3861 1111

熱烈歡迎
黑龍江省委副書記、代省長陸昊率團蒞港
祝賀
2013黑龍江(香港)產業互助經貿交流活動
圓滿成功

南益實業(集團)有限公司

敬賀

AI KNITTING